@ PurchaselLoop

COVID-19 US MARKET TRENDS

LoopMe Consumer Snapshot: Home Improvement

In this week’s consumer behavior study, LoopMe surveyed 4,610 US consumers on April 24-26, 2020
to understand consumer attitudes towards home improvement during COVID-19. We also analyzed
which types of home improvement projects are being planned and whether consumers are

considering buying or renting a new home.
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Painting or Interior Design (15%) and
Landscaping or Gardening (16%) were the
preferred next home improvement projects
for nearly a third of consumers.

When describing their next type of
home improvement project, consumers
were 4X more likely to choose
Landscaping or Gardening than
updating their Appliances.
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consumers will (8%) or are considering
(12%) buying or renting a new home in the
next six months.
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Are you considering buying or renting a
new home in the next six months?
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Closing the Loop on Brand Advertising

For more information, contact your local sales rep or solutions@loopme.com
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